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PHILATÉLIE
LOTS ET COLLECTION DE FRANCE ET MONDE



PHILATELIE FRANCE
1 France n°45 et 46 obl. Tp par multiples pour planchage ou variétés 

dans un album intéressant. 100€

2 France Classiques. 2 classeurs de tp obl. Beaucoup de bons tp no-
tamment en type Sage. 150€

3 France bel ensemble de "bleus" obl. 3 grosses enveloppes n°14, 22, 
29, 60. 100€

4 n°262 Pont du Gard obl. 88 exemplaires tous types confondus. 150€
5 PA n°29** 1000 fr. Paris 19 exemplaires en paire, bande… 270€

6 France 1 album Davo avec les classiques bien représentés et 
quelques semi-modernes obl. 80€

7 France collection 1849/1960 en 1 album. Quelques bonnes valeurs. 300€

8 France 1900/1940. Beau début de collection en album Cérès. Nom-
breux bons tp neufs. 200€

9 France 1900/1940 neuf** Beau début de collection, très propre, 
nombreux bons tp. 250€

10 France collection des origines à 1950. Plusieurs ensembles avec de 
bons tp notamment oblitération sur Sage et BF n°2. 200€

11 France belle collection 1900/1950. Tous les bons tp + variétés. Cote 
très élevée. 500€

12
France 1 classeur + 1 album. 1 collection 1900/1960 et un petit 
ensemble de tp semi-modernes. Nombreux bons tp (Pont du Gard, 
Samothrace…)

150€

13 France collection des origines à 1969. Quelques bon tp neufs** en 2 
albums DAVO. 100€

14 France collection obl. des origines à 1970. Ensemble très propre 
avec de belles oblitérations. 50€

15 France collection des origines à 1995. Bel ensemble neuf** à partir 
de 1950. 3 albums. 250€

16 France collection des origines à 2003 neuf avec charnière. Quelques 
bonnes séries et faciale. 2 albums Yvert. 150€

17
France collection des origines à 2009. Ensemble complet neuf à 
partir de 1958 (quelques bons tp avant). Poste, Adhésifs, PA… en 8 
albums Davo luxe. Très forte faciale.

1 000€

18 France collection complète neuf** de 1940 à 1970. 130€

19 France collection 1954/1969** dans 1 album Standard luxe Yvert 
(feuilles des origines à 1969). 100€

20 France collection neuf** quasi complète 1960/1975, 2 albums Lind-
ner. 100€



21 France collection 1990/1995 neuf** quasi complet. 100€

22 France belle collection neuf** 2003 à 2021 quasi complet en 3 al-
bums Yvert. Forte faciale. 700€

23
France très bel ensemble de tp obl. de 1900 à 1956. Timbres par 
multiples pour étude, oblitérations et variétés… 1 très gros album. 
Forte cote.

150€

24
France tp des origines à 1949, bel ensemble, nombreux bons tp 
neufs + classiques bien représentés + fin de catalogue PA, Service, 
Préo + 1 jeu Croix-Rouge 1952 à 2018 . 2 albums.

500€

25 France très bel ensemble de variétés modernes parfois par multi-
ples. 300€

26 France Variétés 3 plaquettes de tp maj. neufs. Bons tp. 60€

27 France Blocs de 4 coin daté des années 40 à 60. Nombreux bons tp 
parfois par multiples. 150€

28 France bel ensemble de coins datés neuf maj.** entre les n°290 et 
392. Cote + 4000€ 350€

29 France Autoadhésifs jeu quasi complet 2008 à 2021 notamment 
Garouste et Daumier + carnets tvp. 1 album Yvert. 350€

30 France Préoblitérés Un bel ensemble de tp neuf**/*. Nombreux très 
bons tp. 200€

31 France Fin de catalogue. Bel ensemble CP, Taxe, Préo… Cote élevée. 200€
32 France Taxe et Préo. Une plaquette avec de bons tp maj. neufs. 100€

33 France "ANNULÉ et "SPECIMEN" Bel ensemble de tp maj. neuf. 
Bonnes valeurs. 150€

34 CNEP + FFAP des origines à 2020 neuf** en 1 album Yvert. Joint 2 
ou 3 ex. de certains. 150€

35 France Patrimoine de France neuf** 2019, 2020 x 2, 2021. 2 albums 
Yvert. Faciale 375€ 100€

36 France Trèsors de la philatélie 2014 à 2018 neuf** en 1 volume 
Yvert. Faciale 500€ 140€

37 France blocs souvenirs ensemble complet 2003 à 2016. Plus ou 
moins 165 différents. 1 album Yvert luxe. Cote env. 5500€ 400€

38 France Blocs souvenirs jeu complet 2003 à 2020 neuf**. Plus de 
170 différents en album Yvert luxe. 150€

39 France Blocs souvenirs, plus de 65 différents entre 2003 et 2015. 65€

40 France Blocs Souvenirs et émissions communes. 1 grosse boite, 
toutes périodes, des doubles. 150€

41 France émissions communes 2002 à 2019. 45 pochettes différentes. 100€
42 France Croix-Rouge carnets + 1er jour à partir de 1952. 2 albums. 400€



43 France Carnets Croix-Rouge petit stock de 1953 à 1982, des multi-
ples, quelques oblitérés + ensemble de tp (plus de 60 carnets) 100€

44 1 lot de carnets Croix-Rouge 1953/1983. cote + 4000€ 350€
45 France Croix-Rouge et Journée du Timbre. Tp neuf/obl. + carnets (JT). 30€

46
France Libération et LVF. 1 carnet de circulation partiellement rempli. 
De très bonnes choses notamment bon point à l'effigie du Maréchal 
Pétain.

200€

47 France FM, Colis Postaux, LVF… 1 petite collection avec de bons tp 
neufs. 100€

48 France Colis postaux "petits colis". 1 classeur de tp obl. par multi-
ples. 30€

49 France fictifs, petit stock neuf par multiple. 30€
50 Libération 1 page de tp divers. 30€

51 Timbres avec bande pub. Petit ensemble de + 70 tp en maj. diffé-
rents et neufs. 50€

52 France vignettes 1900/1950. 1 gros album, des doubles neufs + 
quelques fiscaux. Belle sélection. 300€

53 France joli petit ensemble de Taxe, fiscaux et vignettes… toutes pé-
riodes, toutes qualités, de bons tp. 1 classeur. 100€

54 France Vignettes touristiques de l'imprimerie de Vaugirard. 1 gros 
paquet de feuilles et documents. 50€

55 France 1 pochette de bonnes choses, 7 carnets anciens, des varié-
tés. Qualité diverse. 100€

56 France bel album de blocs de 4 de 1941 à 1951. Ensemble presque 
complet. 100€

57 France ensemble de 100 essais non dentelés et gommés de 1981 à 
1984 + quelques tp non dentelés 1985. 100€

58 France Publicitimbres (+ 100 différents obl.) + PA + Libération. 1 bel 
album. 100€

59 France 1 album Yvert Standard dos rond. Tp des années 70/80 par-
fois par multiples + Croix-Rouge + PA neuf**/*. Bons tp. 100€

60 France 2 classeurs de tp neuf** ND. Toutes périodes, nombreux 
bons tp ou séries + quelques épreuves et essais. 200€

61
France moderne maj. neuf et quelques obl. 3 classeurs + 1 pochette. 
AC 1979 à 1999, double de la même période et 1 beau paquet de tp 
et blocs très modernes. Faciale importante.

100€

62 France collection de tp neufs et oblitérés en 3 albums. 300€
63 France (maj.) 1 petite boite à trier. Tp neufs plutôt anciens (1940). 35€
64 France stock maj. neuf**, tp par multiples. Forte cote. 3 classeurs. 200€



65 France stock tp obl. 1900 à 1990. Timbres par multiples. 4 classeurs. 50€

66 France stock marchand tp neufs** année 1955 par multiples. Cote + 
3000€ 250€

67 France petit stock neuf** de bons tp. Séries, Napoléon, PA… Cote 
env. 6000€ 400€

68 France petit stock de semi-moderne neufs en 8 carnets. Nombreux 
bons tp. 200€

69 France semi-moderne et moderne. Fond de stock marchand, nom-
breux bons tp par multiples. Cote élevée. 400€

70 France moderne, ensemble sur des pages marchand, tp neuf 1960 à 
2000 + quelques courriers. 1 carton. 100€

71 France fond de collection 1900/1960 toutes qualités. 3 classeurs, 
nombreux bons tp. 100€

72 France fond de stock marchand. 4 petits classeurs maj. obl. 
De bons tp. 100€

73 France fond de stock marchand. Des tp neufs, obl., collections… 
1 gros sac. 80€

74 France fond de stock marchand tp semi-modernes. De très bons tp 
toutes qualités, des doubles. Bel ensemble. 900€

75
France fond de stock marchand 1900 à 1960. Nombreux bons tp 
neufs** parfois en quantité. Des classeurs, des plaquettes et des 
pochettes. À trier.

300€

76 France fin anciens francs et début nouveaux francs petit stock par 
multiples neufs. Bel ensemble. 300€

77 France fond de stock neuf moderne. Faciale et tp à voir. 100€

78 France stock tp obl. entre 1970 et 2005. Grosse quantité, classée 
par numéros. 3 classeurs. 100€

79 France maj. obl. Une boite de tp classés par numéro en enveloppe 
individuelle + Belgique et divers. 80€

80 France Usage courant, les paires issues de carnet à composition 
variable par multiples. 300€

81 France carnets Personnages célèbres et commémoration 1988. Une 
quarantaine d'exemplaire. Faciale: 243€ 65€

82 France Faciale en Francs maj. années 1980 par multiples. Faciale 
env. 1000€ 250€

83 France Faciale en Fr. 3 classeurs + divers à trier. 100€
84 France moderne en francs pour faciale. 1 pochette. 50€
85 France lot de TVP rouges et verts neufs. Faciale supérieure à 1000€. 300€
86 Lot de 100 carnets tvp prioritaire (1000 timbres). 450€



87 Lot de 100 carnets tvp prioritaire (1000 timbres). 450€

88 France un petit stock de carnets, blocs et feuillets neufs. Faciale 
195€ 50€

89 France Feuillets du Musée Postal 1977 à 2001. 19 classeurs. 100€

90 France Feuillets du Musée Postal 1989/1999, semble complet. 1 
grosse caisse. 100€

91 Feuillets de la Poste 1973/1977 en 4 albums Leuchtturm. 50€
92 Feuillets de la Poste 1978/1982 complet en 5 albums Leuchtturm. 60€
93 Feuillets de la Poste 1983/1988 complet en 6 albums Leuchtturm. 100€
94 Feuillets de la Poste 1989/1994 complet en 6 albums Leuchtturm. 100€
95 Feuillets de la Poste 2009/2012 complet en 4 albums Leuchtturm. 200€
96 Feuillets de la Poste 2013/2016 complet en 4 albums Leuchtturm. 200€

97 Feuillet de la Poste 2017/2019 complet + une partie 2020. 4 albums 
Leuchtturm. 200€

98 France enveloppes 1er jour et cartes maximum. Exceptionnel en-
semble de 54 classeurs de 1968 à 2013, des milliers de différents. 250€

99 France enveloppes 1er jour et cartes maxi. Une belle boite à chaus-
sures, toutes périodes. 100€

100 France enveloppes 1er jour et cartes maxi. Un gros sac, plus d'un 
millier + quelques documents divers. 100€

101 Lot de lettres diverses, 1er jour et cartes d'abonnements 
1944/1949… 120€

102 Ensemble lettres 19ème + Guerre de 14/18 et cartes postales. Plus 
de 150 documents dont Bloc de 4 n°22 sur lettre. 100€

103 France et Monde 1 boite à chaussures de lettres anciennes. Nom-
breuses jolies pièces. 150€

104
France + 200 documents 1936/1964 avec oblitérations temporaires 
(éclaireurs, expositions, croix-rouge, paquebot France…) dont Jour-
née du timbre et 1er jour. Très forte cote.

500€

105 France 1 classeur de choses diverses. Olb. Haute-Marne sur déta-
chés, quelques lettres anciennes, des tp d'instruction…. 50€

106 Fiscaux sur documents 1 grosse pochette. 10€

107 France documents modernes. PAP, cadeaux de la Poste… 1 gros sac 
de classeurs. 30€

108 CPM ou cadeaux de la poste. 1 boite. 10€
109 France Feuillets cadeaux de la Poste et divers. 1 boite. 30€
110 France 1 gros sac de courriers modernes pour décoller. maj. GF. 30€
111 France 1 carton de tp obl., nombreux bons timbres. 100€



112 France 1 carton à trier. Quelques bonnes petites choses. 100€
113 Vrac 1 carton, tp monde et France à trier. 30€
114 France et Monde timbres et documents, 1m3 à trier. 100€

115 France et Monde 1 bel ensemble de tp anciens notamment Black 
Penny + états Eglise + colonies anglaises. 100€

116 France et Monde 1 carton à trier. 40€

117 France et Monde 1 bel ensemble de tp anciens maj. obl. Nombreux 
bons tp à trier. 100€

118 France, Colonies + 1 sélection de tp Suisse. Réimpression, un paquet 
de carnets de circulation et divers… 50€

119 France thème histoire de la correspondance et la poste. 1 volume de 
tp et documents pour expo. Philatélique. Quelques bonnes choses. 80€

120 Aviation Plus de 250 plis différents modernes (1970). Grosse partie 
Concorde. Bel ensemble. 100€

121 Thème Révolution française. 1 album tp neuf D + ND tous pays. 80€

PHILATELIE MONDE
122 Andorre petit stock maj. neuf** des origines à 1996. 1 classeur, cote 

élevée. 150€

123 Andorre 1 boite d'archive de tp neufs pour faciale. 100€

124 Andorre espagnol belle collection quasi complète neuf** de 1948 à 
2004, notamment Europa 1972. 100€

125
Mayotte pays complet des origines à 2000 neuf* puis neuf**. 
Comores bel ensemble neuf*. Wallis et Futuna belle collection des 
années 1940 à nos jours quasi complet maj. neuf*.

300€

126 Monaco des origines à 1960. Bel ensemble neuf**/*. Nombreux bons 
tp. 150€

127 Monaco collection 1880/1998, période moderne 1960 à 1998 com-
plet. 3 albums Leuchtturm. 300€

128 Monaco collection neuf** 1900/1950, presque tous les bons tp, BF… 
(parfois rousseurs) + Préos Coq fr. 150€

129 Monaco 1960/1982 neuf**. Ensemble complet en album Leucht-
turm. 150€

130 Monaco collection ancienne obl. avec quelques bons tp. 1 petit clas-
seur. 40€

131 Polynésie collection quasi complète neuf** des origines à 2021 + 
quelques non dentelés et épreuves. 2 albums. 200€

132 Réunion + Réunion CFA collection neuf**/*. Bons tp, bel ensemble à 
compléter. 100€



133 Saint Pierre et Miquelon belle collection neuf** 1935 à nos jours 
quasi complet sauf FNFL, quelques bons tp. 2 classeurs, cote élevée. 500€

134 Saint Pierre et Miquelon 1986/2004 ensemble quasi complet neuf**. 
1 album DAVO. 50€

135 TAAF collection complète des origines à 2021 neuf** + quelques 
spécialités ND… 2 albums Yvert. 800€

136 France + TAAF, 1 sac de 12 classeurs années 80 neufs. 100€

137 TAAF Cartes maxi. Bel ensemble de 100 différentes entre 1986 et 
2004. Obl. toutes bases. 50€

138 AFN, Monaco et Sarre collection maj. neuf* en 1 album Yvert Stan-
dard. Nombreux bons tp et séries. Jolis blocs de 4. 500€

139 Colonies Françaises Joli début de collection maj. neuf*. Nombreux 
bons tp, 1 album Yvert. 500€

140 Colonies Françaises une boite de tp toutes périodes, toutes qualités, 
classés par numéro en pochette individuelle. 100€

141
Colonies françaises 1 album MOC de Cote des Somalis à Haute-Vol-
ta. Album partiellement vide mais reste tout de même quelques 
bons tp.

150€

142 Colonies françaises collection "France Libre" 1 classeur. Très bons tp 
notamment FNFL SPM, épreuves et divers… 400€

143 Colonies françaises belle collection en 2 albums, maj. tp neuf. Nom-
breux bons tp notamment "La Bastille" + quelques ND etc… 350€

144 Grandes séries coloniales ensemble neuf**. PA La Bastille, Pétain, 
La Victoire, Défense de l'Empire. Séries complètes. 200€

145
Divers. 1 boite à chaussures de plaquettes noires avec tp France, 
Colonies, Europe. Nombreux bons tp notamment un BERLIN quasi 
complet neuf**.

100€

146 Allemagne (Reich) collection **/*/obl. 1870 à 1945 en 2 albums 
DAVO. 200€

147 Allemagne (RFA + BERLIN) collection **/*/obl. en 5 albums DAVO. 150€

148 Allemagne collection 1945/1990: Bizone, RFA, Berlin. Bonnes va-
leurs neufs. 1 album Yvert. Cote + 3700€ 450€

149
Allemagne une archive de timbres et documents sur la Zone Fran-
çaise d'occupation en Allemagne, Berlin (zone soviétique), Foire de 
Leipzig.

30€

150 Allemagne 1 classeur de très bons tp neufs**. Bizone, Berlin et dé-
but RFA par multiples. Cote élevée. Cote + 5000€ 400€

151

Allemagne belle collection neuf**. Berlin 1975/1990. République 
fédérale des origines à 1991. Ensemble quasi complet notamment 
les 1ères émissions sans charnière (Cor de poste, Marienkirche…). 
Cote très élevée. 

1 000€



152 Allemagne République fédérale + Berlin 1970/1980. Ensemble quasi 
complet neuf** dans album Leuchtturm. 50€

153 Allemagne 1 album Yvert rouge RFA 1968/1996 complet neuf**. 150€

154 Allemagne (RFA) collection neuf** 1989 à 2000. Ensemble quasi 
complet en album Davo luxe. 100€

155 Allemagne Entiers postaux modernes. 1 boite. 20€
156 Autriche collection des origines à 1990 **/*/obl. en 5 albums DAVO. 120€

157 Belgique ensemble de timbres neufs par multiples période 
1965/1980. Faciale + 400€. 50€

158 Europe et colonies anglaises, belle collection maj. obl. ancienne. 1 
album Yvert, nombreux bons tp. 400€

159
Grande-Bretagne collection de 1840 à 1900 obl. (2 x n°1). Quelques 
bonnes valeurs, bonne qualité dans l'ensemble sauf quelques 
timbres non comptés. Cote: 22500€

1 500€

160
Grande-Bretagne collection entre 1887 et 1970 **/*/obl. Lettres 1er 
jour, bloc de 4/6/8 timbres, paires. Nombreux tp avec bandes phos-
phore. Bonne qualité dans l'ensemble. Cote: 5100€

350€

161 Grande-Bretagne collection 1965/1995 en 2 albums. Semble com-
plet, forte faciale. 300€

162 Grande-Bretagne collection en 2 albums, tp principalement mo-
dernes. Forte faciale. 400€

163 Gibraltar collection complète de 1990 à 2000 + divers. 2 albums. 150€

164 Féroé Livres de l'année (A.C) 2002 à 2021 (manque 2018) tp neuf + 
ALAND 2019/2020. 150€

165 Hongrie collection 1850/1962 neufs et oblitérés en 1 album. Com-
plet à partir de 1956. Dentelé + ND. Forte cote. 300€

166 Hongrie collection 1973/1980 neufs dentelés et ND quasi complet 
en 1 album. Cote + 1500€ 150€

167 Hongrie 1 album collection BF du n°2/111 neufs avec les ND. Nom-
breux bons blocs. Bel ensemble. Cote + 5000€ 600€

168 Islande Livres de l'année (A.C) 2012 à 2017. tp neuf. 50€

169
Luxembourg belle collection neuf**/* des origines à 1998. 2 albums, 
nombreux bons tp et bonnes séries notamment "chomeurs intellec-
tuels".

450€

170 Pays-Bas Belle collection des origines à 2001 **/*/obl. Quelques 
rousseurs sur la 1ère partie sinon TB. 3 albums KABE. 250€

171 Pays Baltes 1 album Yvert collection ancienne Memel, Lettonie, 
Lituanie. Cote + 1300€ 150€

172 Pologne occupation 1 album, quelques bonnes valeurs. 300€



173 Russie collection 1920/1950 neufs et obl. dans 1 album russe. 150€

174 Russie 1 album Yvert collection neuf et obl. 1955/1967 quasi com-
plète. Cote + 1800€ 200€

175 Suisse collection 1850/1990 en 2 albums. Quelques bonnes valeurs. 200€
176 Suisse collection des origines à 1984 **/*/obl. en 6 albums DAVO. 100€

177 Monde Blocs en or/argent dans 2 albums Lutèce. Plus de 150 diffé-
rents. 50€

178 Monde 1 vieille collection maj. obl. 1 album, nombreux bons tp. 150€

179 Monde album des 1er timbres. Quelques bons tp notamment Etats-
Unis n°1, Black Penny sur lettre… 200€

180 Divers pays en 2 albums toute période, toute qualité. 80€
181 Pays divers dont colonies françaises en 2 albums, toute qualité. 120€
182 Pays divers 15 albums de tp toute période, toute qualité. 1 sac. 200€
183 1 gros carton vrac pays divers à étudier. 500€
184 Lettres et tp tous pays. 1 grosse caisse. 300€
185 1 carton tous pays toutes périodes, toutes qualités. 150€

186 Monde 1 carton de 10 classeurs + 1 pochette. Quelques bon tp 
notamment Exp. Fr. ND. 100€

187 1 carton de 20 classeurs tous pays toutes périodes, toutes qualités. 200€
188 1 carton tous pays toutes périodes, toutes qualités. 100€
189 1 carton tous pays toutes périodes, toutes qualités. 150€
190 Monde 1 carton à trier. 100€
191 Monde 1 bon gros sac à trier, de bonnes surprises. 150€
192 1 carton tous pays toutes périodes, toutes qualités. 150€

193 1 carton tous pays toutes périodes, toutes qualités + carnets de 
circulation. 100€

194 Etats-Unis belle collection des origines à 2007, tp neuf et obl. Nom-
breux bons tp, 6 albums SAFE. 300€

195 Etats-Unis collection 1860/1998 en 2 albums. Quasi complet à par-
tir de 1960, quelques bonnes valeurs. Forte faciale. 400€

196 Etats-Unis petit ensemble de Préoblitérés parfois par multiples. 50€

197 Etats-Unis Préoblitérés plus de 13000 tp, par multiples, bonne qua-
lité. 2 classeurs. 300€

198 Etats-Unis Préoblitérés bel ensemble de plus de 5000 tp différents. 
3 classeurs. 300€

199 Paraguay 1 sac de tp neuf D + ND par quantité des années 50/60. 100€



200 Paraguay stock neuf** de séries tableaux années 70. 1 gros album 
de stock. 100€

201 Afrique du Sud collection spécialisée classée Gibbons. Bonnes va-
leurs. 400€

202 Mali stock séries tableaux des années 60/70. 1 gros album. 80€
203 Tchad 1971/72, 6 épreuves de luxe en 5 exemplaires. 40€

204 Arabie du Sud Est Fujeira pays qui semble complet de 1964 à 1972. 
Poste + PA + BF neuf* 80€

205 Yemen stock neuf de séries tableaux des années 60/70. 1 gros 
album. 60€

206
Formose belle collection 1955 à 1999. Ensemble quasi complet 
neuf* 1955/1988 puis neuf**. Tp + BF en 2 albums Yvert Standard. 
Cote très élevée.

400€

207 Manama, Sharjah, Ras al Khaima stock neuf séries tableaux des 
années 1970. 1 gros album. 100€

MATERIEL
208 Bibliothèque philatélique. 11 ouvrages dont catalogue Libération, 

Entiers postaux, Cartes maxi, Spécialisé Fr 1976… 80€

209 Introduction à l'histoire postale des origines à 1849 en 2 volumes de 
Mme. CHAUVET et 1 volume de 1848 à 1878 du même auteur. 50€

210 Yvert Tomes des nouveautés 1998 à 2016 (manque 2015). 18 vo-
lumes. 30€

211 Catalogues thèmatiques DOMFIL. 16 volumes différents. 50€

212 Carnets de France. Les ouvrages spécialisés Vol. 1 et Vol. 2 (livret de 
cote absent du vol.1). 40€

213 CPA Catalogue NEUDIN 200 et 2001 + Répertoire Carré Tome II 10€
214 Numismatique 1 bibliothèque de 10 ouvrages. 20€
215 1 boite de pochettes transparentes de divers formats. 20€
216 Matériel 1 caisse de pochettes et bandes noires + massicot. 30€
217 Reliures Standard Yvert, 1 caisse. 50€

218 France feuilles Yvert SC luxe neuves de 1945 à 1994. Attention il n’y 
a que les postes et doit aussi manquer quelques feuilles. 50€
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